

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

**7042** *Resolución del 26 de febrero de 2009, de la Gerencia General del Complejo Hospitalario Universitario de Santiago de Compostela, por la que se anuncia corrección de errores del anuncio de licitación del suministro sucesivo de material de laparoscopia (expediente MS-CHS1-09-010).*

Advertido error en la resolución del 2 de febrero de 2009, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 46 del 23 de febrero de 2009, se procede a efectuar la siguiente corrección.

En la página 20475 donde dice:

2. Objeto del contrato:

e) Plazo de entrega: Veinticuatro meses, desde la fecha de firma del contrato.

Debe decir:

2. Objeto del contrato:

e) Plazo de entrega: Dieciocho meses, desde la fecha de firma del contrato.

Se mantienen las mismas fechas de obtención de documentación, presentación y apertura de ofertas.

Santiago de Compostela, 26 de febrero de 2009.- Gerente General del Complejo Hospitalario Universitario de Santiago, Jesús Caramés Bouzán.

ID: A090014103-1